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Отчет 
по работе с обращениями граждан в администрации Лесновского муниципального образования за 2021 год

Работа по рассмотрению обращений граждан в администрации Лесновского муниципального образования  проводится в соответствии с требованиями Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ 
«О рассмотрении обращений граждан Российской Федерации», Методическими рекомендациями, утвержденными п. 2 решения рабочей группы при Администрации Президента Российской Федерации по координации и оценке работы с обращениями граждан от 22.03.2013 № А1-1339в.
Прием обращения граждан осуществляется в администрации муниципального образования. Обращения регистрируются в журнале учета обращений, далее информация направляется на рассмотрение Главе муниципального образования.
В администрацию Лесновского муниципального образования обращения граждан поступают посредством почтовой связи, электронной почты, письменного обращения, а также лично. Все поступившие обращения регистрируются, а затем рассматриваются в установленные законом сроки.
Работа с обращениями граждан проверяется прокуратурой города Балашова.
В 2021 году главой муниципального образования, а также специалистами администрации Лесновского муниципального образования проводился личный прием граждан, принято 256 человек. 
Главой муниципального образования проводились встречи с жителями села на собраниях, которые проходят максимально открыто. Рассматривались вопросы по инициативе граждан «Модернизация уличного освещения с Лесное».
Сотрудниками администрации постоянно оказывались консультации по различным вопросам по средствам телефонной связи и электронной почты, на  личном приеме. 
это вопросы градостроительства и архитектуры: комплексное благоустройство, благоустройство и ремонт дорог, организация детских  площадок.
вопросы земельных отношений, касающиеся собственников земельных паев. 
обращения касающиеся транспортного обслуживания населения. 
обращения по вопросам коммунального хозяйства – вывоз ТКО, нехватка контейнеров, претензии по оплата услуг Ситиматик- это  несоответствие в платежных документах адреса, собственника, кол-ва проживающих и т.д., оказывалась помощь в сборе пакета документов, написания заявления, отправлялись по почте.
обращения по мерам социального обеспечения, социальной поддержки и социальной помощи семьям, имеющим детей, в том числе многодетным семьям и одиноким родителям -это оформление документов на получение новогодних подарков, получение детского пособия,  
гражданам пожилого возраста, гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, малоимущим гражданам -это оформление документов на получение субсидий, материальной помощи, оформление паспорта гражданина РФ.
С 2013 года ежегодно в декабре проводится единый общероссийский день приема граждан.
В 2021 году в администрацию Лесновского муниципального образования поступило и зарегистрировано 6 письменных обращений граждан.
Обращения граждан в администрацию муниципального образования поступали от Государственной Думы РФ Володина В.В, депутатов Областной Думы, Правительства Саратовской области Грибова Р.В., министра ЖКХ А.В. Петаева, руководителя Региональной Общественной приемной Председателя Партии «Единая Россия»Д.А. Медведева в Саратовской области А.Ф.Ципящука, Телефон доверия Губернатора, куда жители направляли свои обращения. 
Вопросы у населения возникают разные: водоснабжение, соответствующее требованиям СанПиН, установить остановочный павильон, устранить яму на дороге, провести ямочный ремонт, установить дорожные знаки на дороге, провести удаление (опиловку) сухостойных деревьев, благоустроить парк в селе Лесное, установить освещение на улице, устранить неисправность фонарей уличного освещения, провести покос травы, очистить дорогу от снега и наледи, транспортное обслуживание, установка контейнеров, земельный контроль и многое другое.
           Все вопросы были взяты на контроль, ни одно обращение не было оставлено без внимания. На все обращения гражданам были даны разъяснения на основе положений Федеральных и областных законодательных актов, вопросов местного значения, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и законом Саратовской области № 108-ЗСО от 30.09.2014 г. «О вопросах местного значения сельских поселений Саратовской области»,  Уставом Лесновского муниципального образования.
Большое внимание в деятельности администрации Лесновского муниципального образования уделяется обеспечению доступности для населения, информационной открытости.
В целях  информирования населения о деятельности администрации муниципального образования используется официальный сайт администрации Лесновского муниципального образования Балашовского муниципального района Саратовской области в сети «Интернет» http://baladmin.ru/map/lesnovskoe-mo/, где размещаются нормативные правовые, правоприменительные документы администрации, планы мероприятий, справочная информация, новости, объявления, с целью повышения информированности граждан, сбора и обработки информации, получения обратной связи от населения в процессе решения вопросов местного значения. 
Необходимая информация публикуется в газете «Балашовская правда»
 
