 ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по обсуждению проекта

бюджета Старохопёрского муниципального образования на 2020 год

                                                                                    10.12.2019 года


Председательствующий Завьялов С.В., председатель по проведению публичных слушаний.

Морковская С.Ю. - секретарь рабочей группы по проведению публичных слушаний

Мыльцева Н.Р. – член рабочей группы по проведению публичных слушаний


Место и время проведения: с.Старый Хопер, 1400, актовый зал администрации Старохоперского МО

Присутствовало: 25 человек


Представители:


1.Депутаты Совета Старохоперского МО                          8 чел.


2.Работники администрации и социальной сферы           9 чел.

3. Жители села                                                                       8 чел.


Открывает и ведет публичные слушания председатель по проведению публичных слушаний, депутат Завьялов С.В.

ПОВЕСТКА ДНЯ:


1.Информация о порядке проведения публичных  слушаний (докладывает председатель по проведению публичных слушаний, депутат Завьялов С.В.). 

2.Обсуждение проекта  бюджета Старохопёрскому МО на 2020 год.

Председатель по проведению публичных слушаний подробно проинформировал  собравшихся о порядке проведения публичных слушаний, согласно Положению, утвержденному решением Совета № 4 от 19.10.2005 года, а также сообщил, что после обнародования проекта бюджета Старохоперского муниципального образования на 2020 год, его  обсуждение прошло в большинстве трудовых коллективов, расположенных на территории МО.


Завьялов С.В.: «Проект бюджета Старохоперского муниципального образования сформирован в соответствии  с Федеральным законом  от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления». 

Проект  бюджета Старохоперского муниципального образования на 2020 год подготовлен в соответствии с требованиями, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации.


Бюджет поселения сформирован без дефицита.

Доходы бюджета Старохоперского муниципального образования.

Налоговые и неналоговые поступления будут зачисляться в бюджет Старохоперского муниципального образования по нормативам, утвержденным Бюджетным Кодексом РФ.

Исходя из прогнозных условий социально-экономического развития Старохоперского муниципального образования основные параметры бюджета Старохоперского муниципального образования определились по доходам в 2020 году в сумме  1221,2 тыс. рублей.

В составе доходов бюджета Старохоперского муниципального образования в 2020 году налоговые и неналоговые  доходы  составляют  1221,2 тыс. рублей, из них налоговые доходы – 1 093,4 тыс. рублей, неналоговые доходы  127,8 тыс. рублей.


 Налог на доходы физических лиц рассчитан исходя из норматив распределения в бюджет Старохоперского муниципального образования. Объем поступлений налога на доходы физических лиц в 2020 году прогнозируется в сумме 55,4 тыс. рублей.

        
Поступления по единому сельхоз. налогу  не планируются. 

           Объем поступлений налога на имущество физических лиц планируется в 2020 году в сумме 80,0 тыс. рублей. Налог исчисляется от кадастровой   стоимости.

          Поступления в бюджет Старохоперского муниципального образования земельного налога на 2020 год  прогнозируется получить в сумме 936,0 тыс. рублей. Налог исчисляется от кадастровой   стоимости.
Поступления в бюджет Старохоперского муниципального образования доходов за совершение нотариальных действий на 2020 год  не прогнозируется.

По неналоговым доходам:

От арендной платы в 2020 году ожидается доход в 22,0 тыс. руб..

Безвозмездные поступления из вышестоящих бюджетов в 2020 году в объеме 127,8 тыс. рублей в т.ч.:
- Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями в 2020 году, прогнозируется в объеме ------- тыс. рублей. 

       -  Субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты на 2019 год, составит 81,0 тыс. руб.
       - Дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности составит 46,8 тыс. руб.
Расходы бюджета Старохоперского муниципального образования

Расходные обязательства Старохоперского муниципального образования в сфере общегосударственных расходов определяются следующими нормативными актами:

 Федеральный закон от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»; 

 Уставом Старохоперского муниципального образования.      

           Общий объем расходов бюджета Старохоперского муниципального образования на 2020 год определен на уровне 1221,2 тыс. рублей.

Расходы бюджета Старохоперского муниципального образования на 2020 год определены исходя из следующих позиций.

Фонд оплаты труда лиц, замещающих муниципальные должности, должности  муниципальной службы, обслуживающего технического персонала заложен на 12 месяцев прогнозируемого года (с учетом сокращения штата администрации с 01.01.2020 г.: сократить ставку заместителя главы администрации до 0,6;сократить ставку главного специалиста до 0,2; сократить ставку тракториста до 0,6; сократить ставку уборщицы до 0,3). 

Начисления на оплату труда рассчитаны на основании установленной налоговым законодательством ставки единого социального налога и размера взносов по страховым тарифам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний(30,2%).

Расходы на материальные затраты на 2020 года определяются на уровне не превышающем доходы планируемого 2020 года.

Расходы на оплату коммунальных услуг на 2020 год рассчитываются исходя из предполагаемого роста цен на электроэнергию, отопление.

Расходы на обеспечение функций центрального аппарата составляют 216,2 т.рублей (газ, электричество, связь, налоги, увеличение стоимости МЗ и прочее).

          Расходы на содержание органов местного самоуправления определены исходя из нормативной численности лиц, замещающих муниципальные должности, должности  муниципальной службы, обслуживающего технического персонала администрации муниципального образования и предельных нормативов оплаты труда в органах местного самоуправления и составляют 726,7 тыс. рублей (что составляет 59,5 % от общего объема расходов).

          В том числе отчисления в соц. фонд и пенсионный фонд  в 2020 году составят 168,5 тыс. рублей.

Предусмотрены расходы: 
- на предоставление субсидий на поддержку некоммерческих, неправительственных организаций, участвующих в развитии институтов гражданского общества («Ассоциация муниципальных образований»)  на 2020 год в сумме 2,0 тыс. рублей;

- на содержание МУ «Централизованная бухгалтерия органов местного самоуправления Балашовского муниципального района» на 2020 год в сумме по 127,5 тыс. рублей; 

- на создание условий для деятельности добровольных формирований населения по охране общественного порядка на 2020 год в сумме по 2,0 тыс. рублей; 

          - на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты на 2020 год, составит 81,0 тыс. рублей (оплата труда и соц.отчисления);

- на мероприятия по землеустройству и землепользованию на 2020 год в сумме 15,0 тыс. рублей;


          - на содержание мест захоронения в 2020 году приблизительно 9,1 тыс. рублей;


- на мероприятия по благоустройству  (ТО трактора, ОСАГО трактора, дизтопливо, запчасти для трактора)   в 2020 году 10 тыс. рублей,

         - реализация мероприятий в рамках муниципальной программы «Развитие и совершенствование дорожной деятельности и дорог общего пользования местного значения, расположенных в границах Балашовского муниципального района за счет средств районного фонда на 2020 год» в сумме 0 тыс. рублей;

         Кроме того, предусмотрены межбюджетные трансферты бюджету Балашовского муниципального района в соответствии с заключенными соглашениями на 2020 год в сумме 31,7 тыс. рублей (определение поставщиков, культура, внешний и внутренний финансовый контроль).


Слово предоставляется  Мыльцевой Н.Р. – депутату Совета Старохоперского МО: «Проект бюджета Старохоперского МО сформирован в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ и требованиями, установленными Бюджетным кодексом РФ. Весь доклад о доходной и расходной части бюджета на 2020 год озвучен в докладе Завьялова С.В. Цифры реальные, хотя бюджет мизерный, из-за того, что нет дополнительных поступлений из бюджетов высших уровней.

           Письменных замечаний по проекту бюджета Старохопёрского МО на 2020 год не поступало.


Внесены предложения - одобрить проект бюджета Старохопёрскому МО на 2020 год.

Решение публичных слушаний:


1.  Одобрить проект бюджета Старохоперского муниципального образования на 2020 год. 

2. Обнародовать результаты публичных слушаний проекта бюджета Старохоперского муниципального образования на 2020 год.
Председатель собрания 

по публичным слушаниям                                                  Завьялов С.В.
