Вниманию предпринимателей
Отдел экономики  и инвестиционной политики области администрации Балашовского муниципального района напоминает Вам о возможности воспользоваться услугами региональной инфраструктуры поддержки субъектов МСП. Услуги учреждений предоставляются начинающим и действующим субъектам малого и среднего предпринимательства.
I. ГУП СО «Бизнес-инкубатор Саратовской области» приглашает воспользоваться следующими услугами:

 - бесплатные консультации по вопросам налогообложения, права, бухгалтерии, кадров, грантов и субсидий Правительства области;

- помощь в написании бизнес-планов для получения средств государственной поддержки, проверка правильности составления пакета документов;

- обучение практике ведения бизнеса в  «Университете выходного дня» ведущими предпринимателями области. 
Центр  поддержки  предпринимательства Саратовской области (подразделение Бизнес-инкубатора). Цель деятельности центра – оказание ИМУЩЕСТВЕННОЙ И КОНСУЛЬТАЦИОННОЙ ПОДДЕРЖКИ.  Все услуги центра являются БЕСПЛАТНЫМИ.
КОНТАКТЫ:

Тел.: (8452) 45-00-32

E-mail: office@saratov-bi.ru
            cpp.saratov@mail.ru
Сайт: saratov-bi.ru

Адрес: г. Саратов, ул. Краевая, 85
II. ОАО «Гарантийный фонд для субъектов малого предпринимательства Саратовской области» предоставляет поручительства по кредитам, решает проблему нехватки собственного залогового обеспечения у субъектов МСП. Размер поручительства Фонда до 15 млн. рублей и не более 50% от суммы запрашиваемого кредита для клиентов банков и лизинговых компаний.
Схема работы с фондом:

1. Заёмщик обращается в любой из банков – партнеров Фонда и предоставляет документы по требованию выбранного банка.

2. Если банк принимает положительное решение о финансировании, но у Заемщика недостаточно собственно залогового обеспечения, Банк направляет в Фонд электронную заявку и пакет документов для получения поручительства.

3. Фонд рассматривает документы в срок до 5 рабочих дней. При положительном решении заключается 3-х сторонний договор поручительства и Банк финансирует заёмщика.

Более 20-ти банков партнёров работают с фондом. Список банков на сайте: saratovgarantfond.ru
КОНТАКТЫ: тел.:(8452) 75-34-15, 
сайт: saratovgarantfond.ru
E-mail: garantfond.ru

Skype: saratovgarantfond
III.   НО «Фонд микрокредитования субъектов малого предпринимательства в Саратовской области» предоставляет микрозаймы до 3 лет  под 9,5 % годовых.

Приоритетными направлениями в финансировании являются:
1. Производство и переработка;

2. Сельское хозяйство;

3. Строительство;

4. Транспорт; 

5.Предоставление услуг;

6. Торговля.

Продукты Фонда:

1. «Стартовый»  для начинающего бизнеса-организаций, ИП, КФХ,                                                                    зарегистрированных менее 12 месяцев до обращения:
-  микрозайм до 200 тыс. руб. сроком до 1 года под 8,0% годовых - без залога под поручительство* (при отсутствии поручительства возможен залог);

-  микрозайм до 1 млн. руб. сроком до 1 года под 8,0% годовых – под залог имущества, поручительство*, поручительство АО «Гарантийный Фонд»;

-  микрозайм до 1 млн. руб. сроком от 1 года до 3 лет под 8,5% годовых - залог

   недвижимого имущества, комбинированный залог (недвижимость и/или поручительство АО «Гарантийный Фонд» (по усмотрению Фонда) + транспортные средства, оборудование, иное имущество) поручительство*.

 2. Для зарегистрированных субъектов малого бизнеса, осуществляющих свою  деятельность более 12 месяцев по программам:
«Действующий» - микрозайм до 200 тыс. руб. сроком до 1 года под 9,0% годовых - без залога, под поручительство*(при отсутствии поручительства возможен залог);

- микрозайм свыше 200 тыс. руб. до 3 млн. руб. сроком до 1 года под 9,0% годовых -под залог имущества, поручительство АО «Гарантийный фонд», поручительство*. 

       По программе «Действующий» единовременный организационный сбор составляет 1 % от суммы микрозайма. 

 «Долгосрочный» - микрозайм свыше 200 тыс. руб. до 3 млн. руб. сроком от 1 года до 3-х лет   под 9,5% годовых - под залог недвижимого имущества, комбинированный залог (недвижимость и/или поручительство АО «Гарантийный Фонд» (по усмотрению Фонда) + транспортные средства, оборудование, иное имущество) поручительство*.

    По программе «Долгосрочный» единовременный организационный сбор составляет 1,5%    от  суммы микрозайма.

    *   Поручительство собственников бизнеса или третьих лиц (физ. лица, ИП) при получении микрозайма предприятиями всех организационно-правовых форм  (кроме ИП) поручительство собственников бизнеса обязательно.
Минимальная сумма по всем программам – 100 тысяч рублей.
КОНТАКТЫ: 
тел.: (8452)75-64-11,75-64-12,

 факс:(8452) 75-64-13, 
сайт: www.fmco.ru          

E-mail: fond@fmco.ru
Skype: fondmso

IV.  Поддержка экспортно-ориентированных субъектов малого и среднего предпринимательства

АНО «Центр поддержки экспорта Саратовской области» 

Услуги:

- содействие в формировании и продвижении экспортного и инвестиционного предложения; 

- организация встреч и переговоров с иностранными субъектами предпринимательской деятельности; 

- содействие в участии в международных выставочно-ярмарочных и конгрессных мероприятиях, бизнес-миссиях на территории страны и за рубежом; 

- организация , круглых столов, конференций, форумов, семинаров, 

НО «Фонд содействия развитию венчурных инвестиций в малые предприятия в научно-технической сфере Саратовской области» осуществляет конкурсный отбор проектов на соискание инвестиций «посевной» стадии развития бизнеса.

КОНТАКТЫ: тел.:(8452) 75-64-03, сайт: www.fsimp.ru
ГУП СО «Бизнес-инкубатор Саратовской области»оказывает бесплатные консультационные услуги по вопросам налогообложения, права, бухгалтерии, кадров, грантов и субсидий Правительства области, оказывает помощь в написании бизнес-планов для получения средств государственной поддержки, проверке правильности составления пакета документов, проводит обучение практике ведения бизнеса.

КОНТАКТЫ: тел.:(8452) 45-00-32, сайт: saratov-bi.ru

Европейский Информационно-Корреспондентский Центроказывает содействие в установлении и развитии делового сотрудничества с регионами РФ и зарубежными странами,  продвижении товаров и услуг саратовских предприятий на новые рынки.

КОНТАКТЫ: тел.:(8452) 45-00-32,

Сайт:http://saratov-bi.ru/podderzhka-msb/export-orientir

ООО «Партнер»оказывает услуги по ведению бухгалтерского и налогового учетов, проводит правовые и финансовые консультации.

КОНТАКТЫ:тел.:(8452) 75-63-96, сайт:partner-comp.ru

О формах государственной поддержки предпринимательства можно узнать на сайте:http://saratov.gov.ru/government/structure/mineconom/, консультации можно получить по телефонам министерства экономического развития и инвестиционной политики области: (8452) 26-14-86; 26-03-05; 26-45-70.

Портал малого и среднего предпринимательства Саратовской области:http://msp.saratov.gov.ru/
Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Саратовской области:http://www.ombudsman64.biz/, телефон (8452) 39-04-67.

 

