Информация по проверке  требований нормативных правовых актов в части     обоснованности расчётов формирования фонда оплаты труда и начислений,  регламентирующих оплату труда работников МКУ «Управление СЖКХ»  в 2017году.

    На основании Федерального закона № 6-ФЗ от 07.02.2011 г. «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положения о контрольно-счетной комиссии Балашовского муниципального района, утвержденного решением Собрания депутатов № 03/07 от 31.03.2011г. (с изменениями), п. 5 плана работы Контрольно-счетной комиссии  Балашовского муниципального района на 2018 год, утвержденного  распоряжением председателя Контрольно-счетной комиссии  Балашовского муниципального района №7 от 14.02.2018 года.
        Предмет контрольного мероприятия:: проверка требований нормативных правовых актов в части     обоснованности расчётов формирования фонда оплаты труда и начислений,  регламентирующих оплату труда работников за 2017 год. 
        Объект контрольного мероприятия: Муниципальное казённое учреждение «Управление по строительству  и жилищно - коммунальному хозяйству, архитектуре и градостроительству Балашовского муниципального района».
         Срок  проверки: с 30.07.2018 г. по 20.08.2018 г.   
         Проверяемый период:  2017 год.
         В результате контрольного мероприятия составлен  Акт по результатам  проверки  финансово-хозяйственной деятельности №6 от 20.08.2018 г.

         Результаты контрольного мероприятия:

1.Нарушение ст.67 ТК РФ в  дополнительных соглашениях к трудовым договорам  отсутствуют подписи  работников.
        2. Нарушение  норм Федерального закона «О бухгалтерском учете» №402-ФЗ от 06.12.2011г., принятия к учету первичных учётных документов, оформленных без  личной подписи работников.

