Методические материалы по вопросу развития органами местного самоуправления конкуренции на рынке социальных услуг в части социального обслуживания
1. Открытость доступа на рынок социальных услуг.

В соответствии со статьей 8 Федерального закона от 28 декабря 2013 года №442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» формирование и развитие рынка социальных услуг, в том числе развитие негосударственных организаций социального обслуживания, является одним из полномочий субъектов Российской Федерации.
Федеральный закон от 28 декабря 2013 года № 442-ФЗ, вступивший в силу с 1 января 2015 года, открыл новый этап развития социального обслуживания, обеспечив свободный доступ негосударственных поставщиков на рынок социальных услуг.

Согласно пункту 4 статьи 3 442-ФЗ поставщиком социальных услуг является юридическое лицо независимо от его организационно-правовой формы и (или) индивидуальный предприниматель, осуществляющие социальное обслуживание.

Нормативно правовыми актами области в сфере социального обслуживания, установлены единые требования к поставщикам социальных услуг всех форм собственности. Утверждены единые для всех поставщиков социальных услуг порядки и региональные стандарты предоставления социальных услуг. 

В действующих нормативно - правовых актах в сфере социального обслуживания населения Саратовской области отсутствуют ограничения для участия в предоставлении социальных услуг социально – ориентированных некоммерческих организаций, и организаций других форм собственности осуществляющих деятельность в сфере социального обслуживания граждан.

В своем Послании Федеральному Собранию Российской Федерации от 3 декабря 2015 года Президент России В.В. Путин поручил поэтапно направлять некоммерческим  организациям до 10 процентов средств региональных и муниципальных социальных программ, чтобы НКО могли участвовать в оказании социальных услуг, которые финансируются за счет бюджетов.

2. Базовые сведения  о социальном обслуживании. 

Социальная услуга – это действия в сфере социального обслуживания по оказанию постоянной, периодической, разовой помощи, в том числе срочной помощи, гражданину в целях улучшения условий его жизнедеятельности и расширения его возможностей самостоятельно обеспечивать свои основные жизненные потребности. 
Основным нормативным актом в сфере социального обслуживания является Федеральный закон от 28 декабря 2013 года № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» (далее -  Федеральный закон). Закон и материалы по его реализации размещены в специальном разделе «Мероприятия по реализации Федерального закона от 28 декабря 2013 года № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» на официальном сайте министерства социального развития области по адресу: social.saratov.gov.ru/fz_442. Кроме того, в целях информирования негосударственных организаций по вопросам оказания социальных услуг, министерством разработан отдельный раздел официального сайта министерства «В помощь негосударственным организациям по вопросам вхождения в рынок социальных услуг». В разделе представлены нормативные акты по включению в реестр поставщиков социальных услуг, порядки и стандарты предоставления социальных услуг по формам социального обслуживания, «Дорожная карта по развитию рынка социальных услуг», перечень нормативных актов субъекта по преференциям НКО и другие необходимые документы.

Социальные услуги предоставляются гражданам, которые признаны нуждающимися в социальном обслуживании. В соответствии со статьей 15 Федерального закона, гражданин признается нуждающимся в социальном обслуживании в случае, если существуют обстоятельства, которые ухудшают или могут ухудшить условия его жизнедеятельности. Основные из них, это: полная или частичная утрата способности либо возможности осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности в силу заболевания, травмы, возраста или наличия инвалидности; наличие в семье инвалида, нуждающегося в постоянном постороннем уходе; наличие внутрисемейного конфликта; наличие насилия в семье; отсутствие определенного места жительства;  отсутствие работы и средств к существованию. Кроме того статьей 8 закона, предоставлено право субъекту утверждать дополнительный перечень обстоятельств, который утвержден в Саратовской области  Постановлением Правительства Саратовской области от 31 октября 2014 г. №611-П "Об утверждении дополнительного перечня обстоятельств, ухудшающих или способных ухудшить условия жизнедеятельности граждан в Саратовской области"  и включил в себя еще 11 обстоятельств ухудшающих или способных ухудшить условия жизнедеятельности граждан. 
Порядок признания гражданина нуждающимся в социальном обслуживании регулируется административным регламентом, утвержденным приказом министерства социального развития Саратовской области от 09.12.2015 г. № 1808.

Уполномоченным органом на признание гражданина нуждающимся в социальном обслуживании является министерство социального развития области. Признание нуждаемости осуществляют территориальные органы министерства. 
Адреса и контактные телефоны территориальных органов представлены в приложении № 1 к Административному регламенту, утвержденному приказом № 1808.

Гражданам, признанным нуждающимся в социальном обслуживании, выдается индивидуальная программа предоставления социальных услуг. В ней указаны форма социального обслуживания, виды, объем, периодичность, условия, сроки предоставления социальных услуг, перечень рекомендуемых поставщиков социальных услуг, а также мероприятия по социальному сопровождению. Для получения социальных услуг, включенных в его индивидуальную программу, гражданин вправе обратиться по своему выбору к поставщику, предоставляющему эти услуги и включенному в реестр поставщиков социальных услуг Саратовской области. Индивидуальная программа для гражданина или его законного представителя имеет рекомендательный характер, для поставщика социальных услуг – обязательный характер.
В случае признания гражданина нуждающимся в срочных социальных услугах (статья 21 федерального закона) индивидуальная программа не составляется, а услуга предоставляется в сроки обусловленные, нуждаемостью получателя.

Социальные услуги предоставляются получателям в трех формах социального обслуживания: на дому, или в стационарной, или в полустационарной форме. Социальные услуги в полустационарной форме предоставляются в определенное время суток. Социальные услуги в стационарной форме –  при постоянном, временном или пятидневном (в неделю) круглосуточном проживании в организации социального обслуживания.

Получателям социальных услуг с учетом их индивидуальных потребностей предоставляются следующие виды социальных услуг:

· социально-бытовые, направленные на поддержание жизнедеятельности получателей социальных услуг в быту;

· социально-медицинские, направленные на поддержание и сохранение здоровья получателей социальных услуг путем организации ухода, оказания содействия в проведении оздоровительных мероприятий, систематического наблюдения за получателями социальных услуг для выявления отклонений в состоянии их здоровья;

· социально-психологические, предусматривающие оказание помощи в коррекции психологического состояния получателей социальных услуг для адаптации в социальной среде, в том числе оказание психологической помощи анонимно с использованием телефона доверия;

· социально-педагогические, направленные на профилактику отклонений в поведении и развитии личности получателей социальных услуг, формирование у них позитивных интересов (в том числе в сфере досуга), организацию их досуга, оказание помощи семье в воспитании детей;

· социально-трудовые, направленные на оказание помощи в трудоустройстве и в решении других проблем, связанных с трудовой адаптацией;

· социально-правовые, направленные на оказание помощи в получении юридических услуг, в том числе бесплатно, в защите прав и законных интересов получателей социальных услуг;

· услуги в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности, в том числе детей-инвалидов;

· срочные социальные услуги.

Перечень социальных услуг утвержден Законом Саратовской области от 3 декабря 2014 года №159-ЗСО «Об утверждении перечня социальных услуг, предоставляемых поставщиками социальных услуг в Саратовской области».

Порядки и стандарты утверждены Приказом министерства социального развития № 1961 от 31.12.2014 года «Об утверждении Порядка признания гражданина нуждающимся в социальном обслуживании и составления индивидуальной программы и порядков предоставления социальных услуг».

При необходимости гражданам, в том числе родителям, опекунам, попечителям, иным законным представителям несовершеннолетних детей, оказывается содействие в предоставлении медицинской, психологической, педагогической, юридической, социальной помощи, не относящейся к социальным услугам (социальное сопровождение).

Социальное сопровождение осуществляется путем привлечения организаций, предоставляющих такую помощь, на основе межведомственного взаимодействия. Мероприятия по социальному сопровождению отражаются в индивидуальной программе. 
3. Реестр поставщиков социальных услуг.
Организация или индивидуальный предприниматель приобретает статус поставщика социальных услуг после включения в реестр поставщиков социальных услуг Саратовской области. Включение в реестр осуществляется на добровольной основе, но потенциальный поставщик должен знать, что с момента его включения в реестр он несет ответственность за достоверность и актуальность предоставления информации. Поставщик социальных услуг должен оказывать социальные услуги  в соответствии с требованиями законодательства о социальном обслуживании, в рамках утвержденных стандартов предоставления социальных услуг. 

Для решения вопроса по включению в реестр поставщиков социальных услуг представляется пакет документов в министерство социального развития области в соответствии с приказом министерства социального развития области от 9 июля 2015 года № 997. 

Сведения направляются на бумажном носителе лично или посредством почтового отправления (заказным почтовым отправлением) по адресу: 410005, г. Саратов, ул. Большая Горная, 314/320, Министерство социального развития Саратовской области, либо в электронной форме путем направления электронного сообщения по адресу электронной почты Министерства social@saratov.gov.ru. К документам, предоставляемым в электронной форме, предъявляются требования, установленные Федеральным законом «Об электронной подписи».

Для включения в реестр поставщики социальных услуг представляют (в министерство) следующие документы:

· заявление в произвольной форме (с указанием информации, о том что организация, учреждение, индивидуальный предприниматель предоставляет социальные услуги согласно Стандартов предоставления социальных услуг);

· копии учредительных документов;

· копия свидетельства о государственной регистрации юридического лица, индивидуального предпринимателя, являющихся поставщиками социальных услуг;

· копия документа о назначении руководителя поставщика социальных услуг;

· копии лицензий, имеющихся у поставщика социальных услуг (при осуществлении деятельности, требующей в соответствии с законодательством Российской Федерации лицензирования);

· сведения о формах социального обслуживания;

· перечень предоставляемых социальных услуг по формам социального обслуживания и видам социальных услуг;

· тарифы на предоставляемые социальные услуги по формам социального обслуживания и видам социальных услуг;

· информация об общем количестве мест, предназначенных для предоставления социальных услуг, о наличии свободных мест, в том числе по формам социального обслуживания;

· информация об условиях предоставления социальных услуг;

· информация о результатах проведенных проверок;

· информация об опыте работы поставщика социальных услуг за последние пять лет (если организация или индивидуальный предприниматель осуществляет свою деятельность менее 5 лет, это не является ограничением; в таком случае информация предоставляется за весь период работы).

В настоящее время в реестр вошли 91 организация, из них 87 государственных, 4 негосударственные, из них 3 СОНКО. 

4. Основные проблемы вхождения на рынок социальных услуг негосударственного сектора.
Структурные преобразования в любой сложившейся отрасли связаны с преодолением определенных барьеров, основными из которых при развитии рынка социального обслуживания населения являются: 

· широкий охват социальным обслуживанием населения государственными  учреждениями социального обслуживания;

· высокая удовлетворенность населения объемами и качеством социальных услуг, предоставляемых государственными учреждениями;
· невозможность исполнения большинством организаций   негосударственного сектора требований, установленных для организаций, предоставляющих населению социальные услуги, а именно: наличие необходимого набора помещений, соблюдение требований противопожарной и антитеррористической безопасности, СанПиН, соответствие специалистов  требованиям профессиональных стандартов, использование современных информационных технологий для ведения реестра получателей социальных услуг и т.п.;

· необходимость оказания социальных услуг строго в соответствии с Законом Саратовской области №159-ЗСО от 03.12.2014 года «Об утверждении перечня социальных услуг, предоставляемых поставщиками социальных услуг в Саратовской области»; 

· слабая информационная открытость негосударственного сектора с точки зрения возможности предоставления социальных услуг.

6. Преимущества развития конкуренции на рынке социального обслуживания населения.
Развитие конкуренции на рынке социальных услуг является выгодным как для населения, так и для органов государственной власти и местного самоуправления. Основные из них:

· значение показателя «Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения» в соответствии с постановлением Правительства области от 30 апреля 2013 года № 220-П учитывается при мониторинге эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов, расположенных в границах Саратовской области;
· повышение качества и уровня жизни населения, обеспечение возможности выбора наиболее подходящего поставщика социальных услуг;
· ориентация поставщиков социальных услуг (как государственных, так и негосударственных) на повышение качества социального обслуживания и наиболее эффективное использование имеющихся ресурсов;
· развитие малого предпринимательства, появление новых рабочих мест.
Органы местного самоуправления наиболее близко знакомы с потенциальными  участниками рынка социального обслуживания населения –  организациями и индивидуальными предпринимателями. Основная задача местной власти – проинформировать потенциальных поставщиков услуг на территории муниципального района (городского округа) о возможности предоставлять социальные услуги и получать за это компенсацию от государства. 

7. Мероприятия, проводимые в рамках развития рынка социального обслуживания населения в Саратовской области.

Планом мероприятий («дорожной картой») по содействию развитию конкуренции в Саратовской области на 2016-2018 годы, утвержденным постановлением Губернатора области от 4 марта 2016 года № 56, значение показателя «количество граждан, получивших социальные услуги в негосударственных организациях, включенных в реестр поставщиков социальных услуг области» предусмотрено в следующих объемах: в 2016 году – 100 человек; в 2017 году – 200 человек; в 2018 году – 300 человек.

Перечнем мероприятий по содействию развитию конкуренции и по развитию конкурентной среды Саратовской области (распоряжение Губернатора от 31 декабря 2015 года № 1095-р) и планом мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в Саратовской области на 2015-2017 годы (распоряжение Правительства области от 13 февраля 2015 года № 21-Пр) установлены следующие значения целевого показателя «удельный вес учреждений социального обслуживания, основанных на иных формах собственности, в общем количестве учреждений социального обслуживания всех форм собственности (процентов)»:

· в 2016 году – 15,4 процентов;

· в 2017 году – 23,2 процентов.

Ежегодно социальные услуги в государственных учреждениях социального обслуживания области получают более 400 тыс. граждан. Территориально государственные учреждения социального обслуживания населения расположены во всех районах области. Социальным обслуживанием на дому охвачено 1270 населенных пунктов области из 1848. Учреждения для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья расположены в 16 районах области. Дома-интернаты для престарелых и инвалидов расположены в 17 районах области.

Очередность по предоставлению социальных услуг в государственных учреждениях отсутствует по всем формам социального обслуживания, кроме текущей очередности в количестве 117 чел. в психоневрологические интернаты, которая будет ликвидирована до конца года (за счет открытия дополнительных койко-мест).

На территории области имеются 11 некоммерческих общественных организаций и благотворительных фондов, фактически оказывающих населению услуги, которые можно отнести к  социальным. Например, проводят психолого-педагогическое, правовое консультирование, организуют культурно - массовые и социально значимые мероприятия. Эта деятельность осуществляется в основном в рамках реализации грантов. Ежегодный охват населения услугами через некоммерческий сектор составляет 3200 человек, в основном это семьи с несовершеннолетними детьми. Доля некоммерческого сектора на рынке социальных услуг составляет 11,2%.

В Саратовской области сформирована необходимая нормативно-правовая база по реализации Федерального закона «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации». Вся нормативно правовая база размещена на официальном сайте министерства социального развития области www.social.saratov.gov.ru. 

С целью привлечения на рынок социальных услуг некоммерческих организаций министерством социального развития Саратовской области создана рабочая группа по развитию рынка социальных услуг в Саратовской области.

Министерство ведет информационно-разъяснительную работу среди организаций негосударственного сектора по вопросу оказания социальных услуг в рамках Федерального закона от 28 декабря 2013 года № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации», это - «круглые столы», встречи, семинары, индивидуальные консультации.

За консультациями по вопросу включения в реестр поставщиков в 2015 году обратились 5 НКО, в 2016 году - 6. Организациям были даны разъяснения по вопросам включения в реестр поставщиков социальных услуг, порядка предоставления социальных услуг, порядка выплаты компенсации за оказанные услуги негосударственными поставщиками.

9. Условия доступа на рынок социальных услуг.
Поставщик социальных услуг должен соответствовать следующим основным требованиям:
· быть включенным в реестр поставщиков социальных услуг Саратовской области;
· иметь социальное обслуживание населения среди видов деятельности, указанных в уставе организации;
· предоставлять социальные услуги из перечня социальных услуг, предоставляемых поставщиками социальных услуг в Саратовской области (Закон Саратовской области от 03.12.2014 № 159-ЗСО) по индивидуальной программе предоставления социальных услуг гражданам, признанным нуждающимися в социальном обслуживании в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 № 442-ФЗ;
· соответствовать стандартам социальных услуг (приказ министерства социального развития области от 31.12.2014 № 1961 «Об утверждении Порядка признания гражданина нуждающимся в социальном обслуживании и составления индивидуальной программы и порядков предоставления социальных услуг»).
Стандарты социальных услуг включают в себя:

·  описание социальной услуги, в том числе ее объем;
·  сроки предоставления социальной услуги;
·  подушевой норматив финансирования социальной услуги;
·  показатели качества и оценку результатов предоставления социальной услуги;
·  условия предоставления социальной услуги, в том числе условия доступности предоставления социальной услуги для инвалидов и других лиц с учетом ограничений их жизнедеятельности;
·  иные необходимые для предоставления социальной услуги положения.

Кроме того, статья 12 Федерального закона № 442-ФЗ определяет следующие обязанности поставщиков социальных услуг:

· осуществлять свою деятельность в соответствии с Федеральным законом № 442-ФЗ, другими федеральными законами, законами и иными нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации;

· предоставлять социальные услуги получателям социальных услуг в соответствии с индивидуальными программами и условиями договоров, заключенных с получателями социальных услуг или их законными представителями, на основании требований Федерального закона № 442-ФЗ;

· предоставлять срочные социальные услуги;

· предоставлять бесплатно в доступной форме получателям социальных услуг или их законным представителям информацию об их правах и обязанностях, о видах социальных услуг, сроках, порядке и об условиях их предоставления, о тарифах на эти услуги и об их стоимости для получателя социальных услуг либо о возможности получать их бесплатно;

· использовать информацию о получателях социальных услуг в соответствии с установленными законодательством Российской Федерации о персональных данных, требованиями о защите персональных данных;

· предоставлять уполномоченному органу субъекта Российской Федерации информацию для формирования регистра получателей социальных услуг;

· осуществлять социальное сопровождение;

· обеспечивать получателям социальных услуг содействие в прохождении медико - социальной экспертизы, проводимой в установленном законодательством Российской Федерации порядке федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы;

· предоставлять получателям социальных услуг возможность пользоваться услугами связи, в том числе сети «Интернет» и услугами почтовой связи, при получении услуг в организациях социального обслуживания;

· выделять супругам, проживающим в организации социального обслуживания, изолированное жилое помещение для совместного проживания;

· обеспечивать получателям социальных услуг возможность свободного посещения их законными представителями, адвокатами, нотариусами, представителями общественных и (или) иных организаций, священнослужителями, а также родственниками и другими лицами в дневное и вечернее время;

· обеспечивать сохранность личных вещей и ценностей получателей социальных услуг;

· исполнять иные обязанности, связанные с реализацией прав получателей социальных услуг на социальное обслуживание.

10. Механизмы финансирования негосударственных поставщиков социальных услуг.

Федеральный закон № 442-ФЗ определяет следующие источники финансового обеспечения социального обслуживания:

· предоставление субсидии;

· выплата компенсации;

· проведение закупок социальных услуг в соответствии с законодательством РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;

· средства получателей социальных услуг при предоставлении социальных услуг за плату или частичную плату;

· благотворительные взносы и пожертвования;

· иные не запрещенные законом источники.
11. Порядок получения субсидии.

Федеральный закон № 442-ФЗ устанавливает, что социальные услуги гражданам в зависимости от принадлежности их к той или иной категории и размера их среднедушевого дохода могут предоставляться за плату, за частичную плату либо бесплатно. 

Если социальная услуга была предоставлена гражданину бесплатно, либо сумма, уплаченная гражданином за ее предоставление, меньше тарифа, установленного приказом министерства социального развития  области от  30 января 2015 года № 133, негосударственный поставщик социальных услуг вправе получить компенсацию в размере разницы тарифа и суммы, уплаченной гражданином.
Субсидия предоставляется только за предоставление социальных услуг, предусмотренных в индивидуальных программах их получателей.

Порядок предоставления компенсации регламентируется постановлением  Правительства области от 8 августа 2016 года № 414-П.
Поставщик социальных услуг, претендующий на получение субсидии за социальные услуги, оказанные гражданам в соответствии с их индивидуальными программами, обращается в министерство с заявкой с приложением расчетов и документов, подтверждающих факт предоставления услуг. Министерство в течение 30 календарных дней со дня поступления документов осуществляет проверку представленных поставщиком социальных услуг документов и выносит решение о предоставлении субсидии либо об отказе в предоставлении субсидии поставщику социальных услуг. 
Министерство в течение 5 рабочих дней со дня принятия решения направляет поставщику социальных услуг письменное уведомление о принятом в отношении него решении. В случае принятия решения о предоставлении субсидии к уведомлению прикладывается договор о предоставлении субсидии в двух экземплярах, подписанный министерством. Поставщик социальных услуг возвращает один экземпляр подписанного договора в министерство.

Обязательным условием для предоставления поставщику социальных услуг субсидии, включаемым в договоры о предоставлении субсидии, является согласие поставщика социальных услуг на осуществление министерством и иными органами государственного финансового контроля проверок соблюдения поставщиком социальных услуг условий, целей и порядка предоставления субсидии.

 Перечисление субсидии поставщику социальных услуг осуществляется в порядке и сроки, установленные договором о предоставлении субсидии. Распределение средств областного бюджета между поставщиками социальных услуг осуществляется в порядке хронологической последовательности по дате регистрации поступивших документов, в отношении которых приняты решения о предоставлении субсидии.

В случае нарушения условий, установленных при предоставлении субсидии, субсидия подлежит возврату. В случаях, предусмотренных договором, неиспользованный в отчетном финансовом году остаток субсидии (далее - остаток субсидии), подлежит возврату получателем субсидии в текущем финансовом году.
В 2017 году в субъекте планируется направить 147 млн. рублей на предоставление субсидий негосударственным поставщикам на оказание  социальных услуг по социальному обслуживанию.

12. Приоритет поддержки НКО на федеральном уровне. Перспективы.

В настоящее время Правительством Российской Федерации разработан проект распоряжения по утверждению Программы поэтапного доступа социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность в социальной сфере, к бюджетным средствам, выделяемым на предоставление социальных услуг населению.

На первом этапе, в 2016-2017 годах, расширение доступа социально ориентированных некоммерческих организаций к реализации социальных услуг за счет бюджетных средств планируется осуществлять через расширение практики использования существующих механизмов бюджетного финансирования социальных услуг, таких как закупки для государственных и муниципальных нужд, предоставление субсидий на конкурсной основе в соответствии со статьей 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, реализация механизмов целевых потребительских субсидий (ваучеров или целевых сертификатов). 

В отличие от механизма государственного (муниципального) задания, используемого для финансирования деятельности исключительно государственных и муниципальных учреждений, указанные механизмы позволяют финансировать оказание социальных услуг социально ориентированными некоммерческими организациями. 

В федеральное законодательство планируется внесение изменений, устанавливающих обязательные минимальные значения участия социально ориентированных  некоммерческих организаций в закупках работ и услуг, осуществляемых отдельными видами юридических лиц в соответствии с Федеральным законом от 18 июля 2011 г. № 223-ФЗ, по аналогии с установленной в данном Федеральном законе нормой для субъектов малого и среднего предпринимательства. 

На втором этапе реализации программы, в 2018-2020 годах, дополнительный импульс расширению практики доступа социально ориентированных некоммерческих организаций к реализации социальных услуг за счет бюджетных средств планируется придать через запуск механизма государственного (муниципального) заказа на оказание государственных (муниципальных) услуг в социальной сфере, который должен быть урегулирован в рамках отдельного федерального закона.

Согласно проекту Программы поэтапного доступа социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность в социальной сфере, к бюджетным средствам, выделяемым на предоставление социальных услуг населению, в целях расширения участия социально ориентированных некоммерческих организаций в сфере социальной защиты и социального обслуживания будут обеспечены выявление и устранение барьеров в правоприменительной практики, в том числе в части их включения в реестр поставщиков социальных услуг. 

Запланировано развитие стационарозамещающих технологий в социальной сфере, создающих возможности для оказания услуг негосударственными некоммерческими организациями по сравнению со стационарными и полустационарными услугами. 

В этих целях Программой предусмотрена разработка методических материалов для органов исполнительной власти субъектов Российской Федераций и органов местного самоуправления по обеспечению равного доступа негосударственных организаций к предоставлению социальных услуг в соответствии с Федеральным законом «Об основах социального обслуживания в Российской Федерации», призванных обеспечить формирование необходимых условий для реализации широкого доступа некоммерческих организаций к предоставлению услуг в социальной сфере. 

С целью распространения практики предоставления услуг социально ориентированными некоммерческими организациями. В сфере социального обслуживания органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации при реализации Программы будет осуществляться реализация следующих мер: 

· проведение анализа принятых нормативных правовых актов и правоприменительной практики на предмет устранения барьеров для участия социально ориентированных некоммерческих организаций в предоставлении социальных услуг; 

· проведение мониторинга предоставления услуг в социальной сфере с целью определения наиболее востребованных услуг, учитывая в том числе и наличие очередности; 

· определение услуг, которые востребованы у граждан, но которые в настоящее время не оказываются государственными (муниципальными) организациями, с целью передачи их на исполнение социально ориентированным некоммерческим организациям на конкурсной основе в рамках бюджетного законодательства Российской Федерации или на основе компенсации ранее понесенных затрат, в том числе в рамках механизмов целевых потребительских субсидий; 

· определение перечня услуг стационарных организаций социального обслуживания граждан, которые могут быть замещены стационарозамещающими услугами с привлечением социально ориентированных некоммерческих организаций с последующей реализацией соответствующих решений; 

· определение категорий граждан, предоставление социальных услуг которым можно передать социально ориентированными некоммерческими организациями; 

· проведение анализа установленной методики расчета тарифов на предоставление услуг социального обслуживания на предмет их экономической обоснованности; 

· проведение мониторинга деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций, предоставляющих социальные услуги на территории субъекта Российской Федерации, с целью оценки их качества; 

· разработка и утверждение стандартов социальных услуг; 

· внедрение персонифицированного учета оказания социальных услуг; 

· обеспечение контроля за качеством предоставляемых социальных услуг. 

Программой предусмотрена разработка методических материалов по деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций в области содействия занятости инвалидов, а также иных отдельных категорий граждан.
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