Обобщение практики
осуществления муниципального контроля
за 2020 год

Полномочие в сфере осуществления муниципального контроля осуществляется   в соответствии со статьей 17.1 Федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федеральным законом  от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Правилами благоустройства, утвержденными решением Совета Барковского МО от 16.03.2012 г. № 09\03, с внесенными изменениями. 
Постановлением администрации Барковского  муниципального образования от 12.11.2018 г. № 27/2-п  утвержден Перечень видов муниципального контроля на территории Барковского муниципального образования, постановлением администрации от 12.11.2018 г          № 27/1-п                                                               
утверждена Программы профилактики нарушений обязательных требований законодательства в сфере муниципального контроля в администрации  Барковского  муниципального образования на 2018 – 2020 годы.
В соответствии с Уставом муниципального образования органом муниципального контроля на территории является администрация Барковского  муниципального образования.
Муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории Барковского   муниципального образования — это деятельность уполномоченного органа по организации и проведению на территории Барковского   муниципального образования проверок соблюдения физическими и юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований, установленных муниципальными правовыми актами в сфере благоустройства. Муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории Барковского   муниципального образования осуществляется должностными лицами Администрации Барковского   муниципального образования. Целью муниципального контроля в сфере благоустройства является контроль за соблюдением физическими и юридическими лицами обязательных требований, установленных муниципальными правовыми актами в сфере благоустройства. Полномочия по муниципальному контролю в сфере благоустройства территории, порядок проведения, стандарт осуществления муниципального контроля, состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения, определены в Административном регламенте осуществления муниципального контроля за соблюдением Правил  благоустройства, утвержденном Постановлением администрации от 12.02.2019 года № 1/14-п
Обзор обобщения практики администрации Барковского  МО при осуществлении муниципального контроля за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам местного значения на территории Барковского МО, в том числе с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в целях недопущения таких нарушений (далее – Обзор практики) разработан в соответствии с пунктом 3 части 2 статьи 8.2 Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Целями обобщения практики осуществления муниципального контроля за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам местного значения на территории Барковского МО являются:
обеспечение единства практики применения органами муниципального контроля нормативных правовых актов Саратовской области, муниципальных нормативных правовых актов, обязательность применения которых установлена законодательством Российской Федерации (далее – обязательные требования);
обеспечение доступности сведений о практике осуществления муниципального контроля за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам местного значения на территории Барковского МО.
Задачами обобщения практики осуществления муниципального контроля за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам местного значения на территории Барковского МО являются:
- выявление и пресечение несоблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований, установленных законами Саратовской области, а также муниципальными правовыми актами в области охраны окружающей среды, санитарно-эпидемиологическом благополучии населения;
- выявление и устранение причин, порождающих нарушений обязательных требований, и условий, способствующих совершению таких нарушений или облегчающих их совершение;
- выработка с привлечением широкого круга заинтересованных лиц оптимальных решений проблемных вопросов практики и их реализации;
- укрепление системы профилактики нарушений обязательных требований путём активизации профилактической деятельности;
- повышение уровня правовой грамотности и развитие правосознания руководителей юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
Обобщение практики  осуществления муниципального контроля за 2020 года подготовлено в соответствии с п.2 ст.8.2 Федерального закона № 294–ФЗ от 26.12.2008 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», в соответствии с постановлением администрации  Лесновского муниципального образования от 23.01.2020 № 1\4-п «Об утверждении программы профилактики нарушений обязательных требований законодательства на 2020 года в сфере муниципального контроля за соблюдения правил благоустройства на территории Барковского муниципального образования».
Плановые проверки муниципального контроля в сфере благоустройства  в 2020 г. не проводились.  
   Внеплановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в сфере благоустройства не проводились в связи с отсутствием оснований, указанных в п.2 ч.2 ст.10 Федерального закона от 26.12.2008 № 294 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
       В целях недопущения и предупреждения нарушений в течение 2020года  юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований в сфере благоустройства, устранения причин, факторов и условий, способствующих  нарушениям обязательных требований в сфере благоустройства осуществлялось информирование ЮЛ, ИП по вопросам соблюдения обязательных требований, проводились профилактические и разъяснительные беседы с юридическими лицами и индивидуальными  предпринимателями, гражданами муниципального образования .
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Обобщение практики   осуществления муниципального контроля   за  2020   год     Полномочие   в сфере осуществления муниципального контроля   осуществляется     в   соответствии со   статьей 17.1 Федерального закона от  06.10.2003 г. №131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного  самоуправления в Российской Федерации ,  с Конституцией Российской  Федерации,  Федеральным законом от 26.12 .2008 года № 294 - ФЗ «О защите  прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при  осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального  контроля»,  Федеральным законом  от 02.05.2006 № 59 - ФЗ «О порядке  рассмотрения обращений граждан Росс ийской Федерации »,  Правилами  благоустройства , утвержденными решением Совета  Барк овского МО от  16 .0 3 .2012 г .   №  0 9 \ 0 3 , с внесенными изменениями .     Постановлением администрации  Барк овского    муниципального  образования от  12 .11 .201 8   г. №  27 / 2 - п    утвержден Переч е н ь   видов  муниципального контроля  на территории  Барк овского муниципального  образования , постановлением администрации от  12 .11.2018 г          №  27 / 1 - п                                                                  утвержден а   Программы профи лактики   нарушений обязательных требований   законодательства в сфере муниципального   контроля в администрации   Барк овского    муниципального образования на 2018  –   2020  годы .   В соответствии с Уставом муниципального образования о рганом  муниципального контроля на  территории является администрация  Барк овского  муниципального образования .   Муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории  Барк овского      муниципального образования   —   это деятельность  уполномоченного органа по организации и проведению на территории  Барк овского     муниципального образования  проверок соблюдения  физическими и юридическими лицами, индивидуальными  предпринимателями обязательных требований, установленных  му ниципальными правовыми актами в сфере благоустройства.  Муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории  Барк овского     муниципального образования  осуществляется должностными  лицами Администрации  Барк овского     муниципального образования . Целью  му ниципального контроля в сфере благоустройства является контроль за  соблюдением физическими и юридическими лицами обязательных  требований, установленных муниципальными правовыми актами в сфере  благоустройства .   Полномочия по муниципальному контролю в сфере  б лагоустройства территории, порядок проведения, стандарт осуществления  муниципального контроля, состав, последовательность и сроки выполнения 

