ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту распоряжения администрации Родничковского 
муниципального образования  Балашовского
 муниципального района Саратовской области
«Об утверждении требований к закупаемым администрацией Родничковского  МО Балашовского муниципального района отдельным видам товаров, работ, услуг( в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»
Проект распоряжения разработан в соответствии с частью 5 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Правительства Российской Федерации от 02.09.2015 №926 «Об утверждении Общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг),  постановлением Правительства Саратовской области от 31 декабря 2015 года №688-П «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым органами государственной власти области, иными государственными органами области, органами управления территориальными государственными внебюджетными фондами, соответственно их территориальными органами и подведомственными указанным органам казенными учреждениями и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг», постановлением администрации Родничковского  МО Балашовского муниципального района от 06 июня 2016 года № 17-П «Об определении требований к закупаемым муниципальными органами, подведомственными им казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ услуг) для обеспечения нужд Родничковского  МО Балашовского муниципального района  Саратовской области» с внесенными изменениями от 02.10.2017 г (Постановление № 23-п от 02.10.2017 г )
Настоящий проект размещен в единой информационной системе для проведения обсуждения в целях общественного контроля.
[bookmark: _GoBack]Срок проведения обсуждения: с 09 декабря 2020 по 18 декабря 2020 года.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений:412355, Саратовская область, Балашовский  район, с. Родничок , ул. Ленина,  дом 56.
Адрес электронной почты: rodnechok@mail.ru
Контактный телефон:  8 (84545) 7-18-40
Контактное лицо: Стоволосова Лариса Алексеевна 
