ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по обсуждению проекта
решения Совета Октябрьского МО «О бюджете Октябрьского  муниципального образования Балашовского муниципального района Саратовской области на 2020 год»
11.12.2019 года

	Председательствующий:
 	   Почтарев Александр Геннадьевич
       Место проведения:
 п. Октябрьский, 14:00 час., СДК п. Октябрьский
	Присутствовали: 
 Жители сел: п. Октябрьский, п. Садовый, п. Ириновский, с. Пады
Всего: 41 человек
   
	Открывает и ведет публичные слушания председатель рабочей группы по организации и проведению публичных слушаний, депутат  Почтарев Александр Геннадьевич
ПОВЕСТКА ДНЯ:
Обсуждение проекта  решения Совета Октябрьского МО «О бюджете Октябрьского  муниципального образования Балашовского муниципального района Саратовской области на 2020 год».
          Председатель рабочей группы подробно проинформировал  собравшихся о порядке проведения публичных слушаний.
Председатель рабочей группы Почтарев А.Г. сообщил, что решение Совета Октябрьского муниципального образования  от 08 ноября 2019 года № 50/12 «О  проекте бюджета Октябрьского  муниципального образования Балашовского муниципального района Саратовской области на 2020 год» было обнародовано в местах для обнародования 13 ноября  2019 года. С проектом решения Совета Октябрьского МО «О бюджете Октябрьского  муниципального образования Балашовского муниципального района Саратовской области на 2020 год» жители могли ознакомиться в местах для обнародования.
Почтарев А.Г.: Слово предоставляется  Тараскину Николаю Петровичу - главе  Октябрьского муниципального образования.
Тараскин Н.П.: На основании Устава Октябрьского муниципального образования Балашовского муниципального района Саратовской области в соответствии с действующим законодательством предлагаю:
I. Утвердить основные характеристики бюджета Октябрьского муниципального образования  Балашовского  муниципального  района  Саратовской  области  на 2020 год:
1) общий объем доходов в сумме 3598,2  тыс. рублей;
2) общий объем расходов в сумме 3598,2 тыс. рублей;
3) утвердить дефицит бюджета в сумме 0,0  тыс.руб.;
4)установить верхний предел муниципального внутреннего долга Октябрьского муниципального образования по состоянию на 1 января 2021  года в размере 0,0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям муниципального образования в размере  0,0 тыс. рублей;
II. Выйти с предложением перед депутатами Совета Октябрьского муниципального образования рекомендовать принять решение Совета Октябрьского МО «О бюджете Октябрьского муниципального образования Балашовского муниципального района Саратовской области на 2020 год» 
В заключительной части публичных слушаний председательствующий Почтарев А.Г. сообщил, что в Совет Октябрьского МО и рабочую группу по организации и проведению публичных слушаний от граждан  письменных замечаний по проекту решения Совета Октябрьского МО «О бюджете Октябрьского муниципального образования Балашовского муниципального района Саратовской области на 2020 год» не поступало.
Председательствующий Заикин В.В. сообщил, что на данный момент зарегистрировано в зале  37 человек.
Далее председательствующий Почтарев А.Г. вынес на голосование предложение Тараскина Н.П.  
За данное предложение  голосовали: 
	За - 39
	Против - 0
	Воздержались - 2
	Принимается единогласно.

Решение публичных слушаний:

Рекомендовать Совету   Октябрьского муниципального образования принять решение Совета Октябрьского МО «О бюджете Октябрьского  муниципального образования Балашовского муниципального района Саратовской области на 2020 год» 



Председатель рабочей группы 
по организации и проведению 
публичных слушаний                                                                 А.Г. Почтарев

