ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ
ПОСТОЯННО ДЕЙСТВУЮЩЕГО СОВЕЩАНИЯ № 3
ПРИ ГЛАВЕ  БАЛАШОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

18 августа 2020 года                                                                          г. Балашов
В заседании ПДС приняли участие: 65 членов ПДС - руководители органов местного самоуправления,  руководители учреждений и организаций, представители общественных организаций,  СМИ.
Повестка дня постоянно действующего совещания:

	ПОВЕСТКА ДНЯ: 
1. Об итогах  социально-экономического развития Балашовского муниципального района за I полугодие 2020 года, об исполнении консолидированного бюджета района в первом полугодии и задачах по завершению года.
 2. Об организованном завершении 2019-2020 учебного года, проведении и результатах государственной итоговой аттестации. 



	


1. По первому вопросу «Об итогах  социально-экономического развития Балашовского муниципального района за I полугодие 2020 года, об исполнении консолидированного бюджета района в первом полугодии и задачах по завершению года» выступили:
Юрлова Ирина Петровна – заместитель главы администрации Балашовского муниципального района, председатель комитета по финансам
 Дубовенко Олег Александрович - заместитель главы администрации по социальным вопросам 
Несмеянов Николай Николаевич - председатель комитета по ЖКХ
Руднев Руслан Евгеньевич - глава Первомайского муниципального образования. 
РЕШИЛИ:  
1.1. Основными задачами по исполнению консолидированного бюджета Балашовского муниципального района на 2 полугодие считать:

- администраторам доходов обеспечить выполнение плана по доходам;

- главам муниципальных образований провести работу с населением и организациями, находящимися на территории муниципальных образований по сокращению задолженности по имущественным налогам.

1.2.  главным распорядителям и распорядителям бюджета:

- не допускать принятия обязательств не обеспеченных бюджетными ассигнованиями;

- в условиях экономической ситуации, связанной с распространением коронавирусной инфекции, исполнять только первоочередные обязательства;

- обеспечить соблюдение условий соглашений по доведению заработной платы до целевых ориентиров по категориям, подпадающим под майские Указы.

 Основными задачами  в социальной сфере считать:


- проведение  на высоком профессиональном уровне IV Всероссийский фестиваль «Театральное Прихоперье», «День города» при условии снятия ограничений; 

- обеспечение  реализации комплекса мер по сохранению 100-процентной доступности дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет, создания условий для получения дошкольного образования детьми в возрасте от 1,5 до 3 лет;

- продолжение работы по повышению качества образования;  

- завершение подготовки учреждений к новому 2020/2021 учебному году до 1 сентября 2020 года;

- обеспечение готовности образовательных учреждений района к обеспечению учащихся младших классов бесплатным горячим питанием;

- завершение мероприятий по открытию 
Центра цифрового образования детей «IT-куб»
базе муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр «Созвездие» и Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» на базе МАОУ СОШ р.п. Пинеровка до 20 сентября 2020 года; 

- завершение мероприятий  по подготовке учреждений социальной сферы к отопительному сезону до 1 октября 2020 года;

- завершение передачи учреждений дополнительного образования в сфере культуры в государственную собственность Саратовской области до 31 декабря 2020 года.

В сфере жилищно-коммунального хозяйства: 

- продолжить работу по выполнению мероприятий  в рамках  муниципальных программ в 2020 году в соответствии со сроками реализации. 

- осуществить мероприятия по переселению граждан из аварийного жилого фонда по второму и третьему для реализации программы по переселению граждан из аварийного жилого фонда в 2019-2024 годы.

- завершить реализацию мероприятий по дорожной деятельности. 

Основными задачами  в аграрной сфере считать: 

      - выполнение до конца 2020 года целевых индикаторов районной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Балашовском муниципальном районе на 2013-2020 годы»; 

      - совместно с сельхозтоваропроизводителями района разработать план мероприятий по выполнению целевых показателей. Произвести в 2020 году: зерна – 254,9 тыс. тонн, подсолнечника – 74,0 тыс. тонн, сахарной свеклы – 70,0 тыс. тонн, молока – 35,8 тыс. тонн, мяса – 5,42 тыс. тонн, яйцо – 87,6 млн. шт. 

      - привлечение инвестиций в АПК для создания новых современных высокотехнологических рабочих мест. 

  - увеличение среднемесячной заработной платы работников сельского хозяйства до уровня не менее 30 800 руб.

          2. По второму вопросу повестки дня  «Об организованном завершении 2019-2020 учебного года, проведении и результатах государственной итоговой аттестации» выступила:
Шатковская Вера Владимировна -  начальник управления образования Балашовского муниципального района.
РЕШИЛИ: 
2.1. Управлению образования администрации Балашовского муниципального района,  руководителям общеобразовательных учреждений:
- продолжить работу по повышению качества образования;  



- до10 сентября 2020 года обсудить результаты государственной итоговой аттестации на заседаниях районных предметных методических объединений и на августовском совещании педагогических работников.;

- до 10 сентября 2020 года провести анализ и рассмотреть результаты государственной итоговой аттестации на заседаниях педагогических советов и родительских собраниях;

-  до 1 октября 2020 года составить план-график мероприятий по подготовке   к государственной итоговой аттестации на 2020-2021учебный год с учетом полученных результатов

Глава

Балашовского муниципального района                                М.И. Петраков                        
Игнатова Л.И., 
4-43-20
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