ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по обсуждению проекта бюджета                                  Репинского муниципального образования на 2021 год 
 «03» декабря 2020 г.   
                             
                             с. Репное
Место проведения: Дом культуры с. Репное, 14-00 часов.
Председательствующий: и.о. главы администрации Репинского муниципального образования Кондрашова М.И.
Присутствовало 31 человека.
Открывает и ведет публичные слушания Кондрашов Д.А. - председатель рабочей группы по организации и проведению публичных слушаний.

ПОВЕСТКА ДНЯ
Об обсуждение проекта бюджета Репинского муниципального образования на 2021 год 

Председательствующий Кондрашов Д.А. проинформировал присутствующих о порядке проведения публичных слушаний и сообщил, что зарегистрированы в  соответствии с Положением о публичных слушаниях в качестве  выступающих следующие лица: 
1.  Кондрашова М.И. – заместитель главы администрации Репинского МО. 
Председательствующий Кондрашов Д.А. сообщил, что решение Совета Репинского муниципального образования от «26» ноября  2020 года    № 92/1  « О принятии к рассмотрению проекта бюджета Репинского муниципального образования на 2021 и проведении публичных слушаний» было обнародовано в местах для обнародования с «27» ноября 2020 г. С проектом бюджета Репинского муниципального образования на 2021 год жители могли ознакомиться в местах для обнародования.

В Совете  Репинского муниципального образования и рабочую группу по организации и проведению публичных слушаний от граждан, организаций, предприятий, учреждений, общественных организаций поступило 0 предложений по проекту бюджета Репинского муниципального образования на 2021 год.
В заключительной части публичных слушаний председательствующий Кондрашов Д.А., сообщил, что в Совет МО и рабочую группу по организации и проведению публичных слушаний от граждан не поступило предложений .
Председательствующий Кондрашов Д.А.сообщил, что на данный момент зарегистрировано в зале 31 человек.

Далее председательствующий Кондрашов Д.А. сообщил, что поступило предложение рекомендовать Совету Репинского муниципального образования принять проект бюджета Репинского муниципального образования на 2021 год.
За предложение рекомендовать Совету Репинского муниципального образования принять проект бюджета Репинского муниципального образования на 2021 год 
голосовали: ЗА – 31 человек, ПРОТИВ – 0; ВОЗДЕРЖАЛОСЬ – 0.

Решение публичных слушаний:

Рекомендовать Совету Репинского муниципального образования принять проект бюджета Репинского муниципального образования на 2021 год.
Председатель рабочей группы 
по организации и 
проведению публичных слушаний                                      Д.А. Кондрашов 

